

聚焦不文明现象之老旧小区

有序改造提升 小区方显文明

本报讯(记者 李嘉文/图)作为全国15个老旧小区改造试点城市之一,我市自2018年开始把老旧小区“四改一增”工作纳入十大民生实事,对市区2000年以前建成的老旧小区进行提升改造。随着道路整修、绿化建设、外墙粉刷等工程的开展,许多老旧小区环境越来越好。但记者在8月5日的走访中依然发现不少问题:楼道内“牛皮

癣”随处可见,电线私拉乱扯,电动车随意停放,杂物乱堆放……

老旧小区往往失养、失修、失管。老旧小区改造如何惠及千家万户?一方面要加大软件建设力度,大力宣传“讲文明 树新风”理念,树立先进典型,倡导邻里和睦、守望相助,提升居民文明素养;另一方面要加大设施改造力度,建设符合标准的物防、技防、人防、消防设施,使路面硬化、平整,切实改善居民居住品质。

随着“四改一增”工作的推进,许多老旧小区呈现出新面貌。不过,这还需要广大小区居民自觉爱护小区环境,不私搭乱建,及时清运装修垃圾、大件垃圾、绿化垃圾和生活垃圾。

曝光台

乱拉电线



煤建小区

粮苑小区



煤建小区



车神公司(南)苑家属院



毓秀新村小区

▲ 建筑垃圾 乱堆放 ▼ 杂物

公共区域饲养家禽



百货站家属院



←水利小区

↓万里22号院



路面破损严重



百货站家属院



青竹苑小区



百货站家属院